

# Пособие на первенца, или Социальный популизм от Путина

Надвигающиеся выборы творят чудеса. Владимир Путин готов платить россиянам за первенца.

Глава государства, выступая на заседании Координационного совета по реализации Национальной стратегии действий в интересах детей, объявил о новых мерах социальной политики.

**Путин предложил с января 2018 года ввести новый вид социальных выплат - ежемесячное пособие для малоимущих семей, в которых родился первый ребенок.**

Пособие на первенца будет выплачиваться адресно (только тем, кто нуждается) до достижения первенцем возраста полутора лет. Ожидается, что в 2018 году сумма выплат составит 10,5 тысячи рублей. Размер будет равен прожиточному минимуму ребенка, который устанавливается властями каждого региона.

Как заявил Путин, финансовые расходы государства на реализацию этой меры составят 144,5 млрд рублей, или около 370 тысяч ежемесячно. Деньги возьмут из средств резервных фондов правительства и президента, уже заложенных в бюджете на 2018–2020 годы.

**На пособие смогут претендовать семьи, в которых первый ребенок родится с 1 января 2018 года. Пособие на первенца смогут получить семьи, в которых среднедушевой доход составляет менее полутора прожиточных минимумов трудоспособного населения за второй квартал 2017 года.**

Другие детали новых пособий неизвестны: какие документы потребуются, из бюджетов какого уровня будут выплачиваться средства, будут ли учитываться неофициальные доходы семьи.

Фото: Lenta.ru

**Помимо введения пособия на первенца, также будет продлена программа материнского капитала, и государство будет субсидировать ставку по ипотеке семьям, в которых в 2018 году родится второй или третий ребенок.**

Неожиданное увлечение Путина мерами социальной поддержки можно объяснить надвигающимися выборами и, как следствие, необходимым социальным популизмом. По всей видимости,

действующие власти планируют привлечь на избирательные участки молодых родителей.



В июле этого года [БАБР писал](#) о сложной демографической ситуации в стране. За первое полугодие естественная убыль населения выросла втрое по сравнению с 2016 годом. За январь-май этого года в России скончались 791 тысяча человек, родилось - 679 тысяч.

Лишь в 21 регионе был зафиксирован естественный прирост населения. В 28 регионах смертность превысила рождаемость в 1,5–2 раза.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 10315 29.11.2017, 16:36 📄 843  
URL: <https://babr24.com/?ADE=167805> Bytes: 2558 / 2300 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Влад Красов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**  
текстов этого автора.

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)